Câu 1:  [2D1-4.5-2] (Chuyên Bắc Ninh - Bắc Ninh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Chọn khẳng định đúng:
A. Đồ thị hàm số có đúng 2 đường tiệm cận đứng và 1 đường tiệm cận ngang với mọi 
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B.  Đồ thị hàm số có đúng 2 đường tiệm cận đứng và 2 đường tiệm cận ngang với mọi 
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C.  Đồ thị hàm số có đúng 2 đường tiệm cận đứng và 2 đường tiệm cận ngang với mọi 
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m

Î

¡


D.  Đồ thị hàm số có đúng 1 đường tiệm cận đứng và 2 đường tiệm cận ngang với mọi 
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Chọn B
Từ BBT ta có:
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 nên đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 nên đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Với 
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 thì đồ thị hàm số 
[image: image21.wmf](

)

yfx

=

 có hai đường tiệm cận ngang
Câu 2:  [2D1-4.5-2] (Chuyên Bắc Ninh - Bắc Ninh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Hỏi có bao nhiêu khẳng định đúng trong các khẳng định sau
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Câu 5: Hàm số gián đoạn tại 
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Câu 6: Đồ thị hàm số có tất cả hai tiệm cận với phương trình là 
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 nên phát biểu số 
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Đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận đứng 
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Câu 7:  [2D1-4.5-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đây. Hỏi đồ thị của hàm số đã cho có bao nhiêu đường tiệm cận?
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Lời giải
Chọn C
Vì 
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 là một tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số 
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 có 3 đường tiệm cận.

Câu 8:  [2D1-4.5-2] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình bên dưới.
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Đồ thị hàm số 
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 có tổng số bao nhiêu đường tiệm cận đứng và ngang?
A. 3.
B.  2.
C.  1.
D.  0.
Lời giải
Chọn B
Từ bảng biến thiên của hàm số 
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 có một TCĐ là đường thẳng 
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Câu 9:  [2D1-4.5-2] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau
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Đồ thị hàm số 
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 có tổng số bao nhiêu tiệm cận( chỉ xét các tiệm cận đứng và ngang)?
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B.  2.
C.  0.
D.  1.
Lời giải
Chọn D
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đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
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Vậy đồ thị hàm số có 2 tiệm cận.
Câu 10:  [2D1-4.5-2] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ:
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Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Vậy số đường tiệm cận của hàm số đã cho bằng 2

Câu 11:  [2D1-4.5-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho bằng
A. 
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Câu 12:  [2D1-4.5-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là
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Lời giải
Chọn B
Câu 13:  [2D1-4.5-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image101.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như hình bên dưới:
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
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Vậy tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là 
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Câu 14:  [2D1-4.5-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau
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Hiệu của số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
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[image: image117.wmf]0

y

=

.

[image: image118.wmf]22

lim;lim

xx

yy

+-

®-®-

=+¥=-¥Þ

 Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận đứng 
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 Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận đứng 
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Hiệu của số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là 
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Câu 15:  [2D1-4.5-2] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 và có bảng biến thiên như hình dưới đây. Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là đường thẳng có phương trình
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Câu 16:  [2D1-4.5-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 và có bảng biến thiên dưới đây. Tổng số tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận đứng
Vậy tổng số tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số là 
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Câu 17:  [2D1-4.5-2] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên ở hình vẽ dưới đây. Tổng số đường tiệm cận ngang và đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là
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Câu 18:  [2D1-4.5-2] (GK1 - K12 - THPT Cao Bá Quát - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số [image: image155.wmf](
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Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho bằng
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Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là [image: image171.wmf]3
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Câu 19:  [2D1-4.5-2] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là:
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. Vậy có tất cả ba đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang.
Câu 20:  [2D1-4.5-2] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đây
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Tổng số đường tiệm cận ngang và đứng của đồ thị hàm số 
[image: image183.wmf](
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A. 2.
B.  1.
C.  0.
D.  3.
Lời giải
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Ta có 
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[image: image185.wmf]6

y

=

.
Câu 21:  [2D1-4.5-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 xác định trên 
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, liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như sau
[image: image188.png]1 +00





Hỏi đồ thị hàm số trên có bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 0.
B.  1.
C.  2.
D.  3
Lời giải
Chọn B
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 nên đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
Câu 22:  [2D1-4.5-2] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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và có bảng biến thiên như sau
[image: image194.png]



Hỏi đồ thị hàm số trên có bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 1.
B.  0.
C.  2.
D.  3.
Lời giải
Chọn A
Từ giả thiết của hàm số và bảng biến thiên ta có
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 đồ thị hàm số không có đường tiệm cận ngang.
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 không phải đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
Do đó, đồ thị hàm số chỉ có 1 đường tiệm cận.
Câu 23:  [2D1-4.5-2] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image204.wmf](
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A. 
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B.  
[image: image206.wmf]3
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C.  
[image: image207.wmf]1
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D.  
[image: image208.wmf]4
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Lời giải
Chọn B
Từ bảng biến thiên ta thấy:
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 nhận đường thẳng 
[image: image211.wmf]5

y

=

 làm tiệm cận ngang.
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 nhận đường thẳng 
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 làm tiệm cận đứng.
Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image218.wmf](
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 là 3.
Câu 24:  [2D1-4.5-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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 và có bảng biến thiên như sau
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image222.wmf](
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A. 
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B.  
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Lời giải
Chọn B
Từ bảng biến thiên ta thấy:
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 nên đồ thị hàm số 
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 nhận đường thẳng 
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 làm tiệm cận đứng.
Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image236.wmf](
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 là 3.
Câu 25:  [2D1-4.5-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
A. 
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B.  
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Ta có 
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 26:  [2D1-4.5-2] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho bằng
A. 
[image: image254.wmf]1.


B.  
[image: image255.wmf]2.
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D.  
[image: image257.wmf]3.
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Chọn D
Vì 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho.
Vì 
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.
Vì 
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.
Câu 27:  [2D1-4.5-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình bên dưới
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
A. 
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B.  
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Chọn C
Ta có 
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. Suy ra đồ thị hàm số có 1 tiệm cận ngang: 
[image: image271.wmf]2

y

=

.

[image: image272.wmf]0

lim

x

y

+

®

=+¥

. Suy ra đồ thị hàm số có 1 tiệm cận đứng: 
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là 
[image: image274.wmf]2

.
Câu 28:  [2D1-4.5-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 và có bảng biến thiên như sau:
[image: image277.png]



Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là
A. 
[image: image278.wmf]1
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B.  
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Chọn B
Dựa vào bảng biến thiên, ta có:
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Vậy đồ thị hàm số có tất cả 
[image: image284.wmf]2

 đường tiệm cận (ngang và đứng).
Câu 29:  [2D1-4.5-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Tổng số các tiệm cận của đồ thị hàm số là:
A. 
[image: image287.wmf]2
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B.  
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Câu 30:  [2D1-4.5-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ bên dưới.
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Tổng số đường tiệm cận của đồ thị hàm số đã cho là
A. 
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Dựa vào BBT ta thấy:

[image: image300.wmf]0

lim

x

y

-

®

=+¥

; 
[image: image301.wmf]1

lim

x

y

+

®

=+¥

 nên đồ thị hàm số có 2 tiệm cận đứng là 
[image: image302.wmf]0

x

=

 và 
[image: image303.wmf]1

x

=

.

[image: image304.wmf]lim5

x

y

®+¥

=

 nên đồ thị hàm số có 1 tiệm cận ngang 
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Vậy tổng số đường tiệm cận của đồ thị hàm số đã cho là 
[image: image306.wmf]3

.
Câu 31:  [2D1-4.5-2] Cho 
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Đồ thị hàm số 
[image: image309.wmf](

)

(

)

1

23

gx

fx

=

+

 có bao nhiêu đường tiệm cận?
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Chọn D
Ta có: 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
Lại có: 
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 có ba nghiệm phân biệt, suy ra đồ thị hàm số có 3 đường tiệm cận đứng.
Câu 32:  [2D1-4.5-2] Cho hàm số 
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Hỏi đồ thị hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận đứng?
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Lời giải
Chọn C
Dựa vào bảng biến thiên của hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số 
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 có hai tiệm cận đứng.
Câu 33:  [2D1-4.5-2] Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên như sau:
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Số các giá trị nguyên của 
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 để đồ thị 
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 có 2 đường tiệm cận đứng.
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[image: image342.wmf](

)

(

)

1

2

ygx

fxm

==

-

.
Xét phương trình: 
[image: image343.wmf](

)

20

fxm

-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image344.wmf](

)

(

)

1

2

m

fx

Û=

.
Để đồ thị 
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 có 2 đường tiệm cận đứng thì phương trình (1) có 2 nghiệm phân biệt.
Từ bảng biến thiên ta có 
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Vậy có 1 giá trị thỏa mãn.
Câu 34:  [2D1-4.5-2] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho bằng
A. 
[image: image350.wmf]2
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B.  
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho.
Vậy đồ thị hàm số đã cho có tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang là 
[image: image357.wmf]3

.
Câu 35:  [2D1-4.5-2] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
[image: image358.wmf](
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 có bảng biến thiên như sau
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Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là
A. 
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn C
Từ bảng biến thiên ta thấy 
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 có ba nghiệm phân biệt. Do đó đồ thị hàm số 
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 có ba đường tiệm cận đứng.
Lại có 
[image: image367.wmf](
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Nên đồ thị hàm số 
[image: image368.wmf](
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 có hai đường tiệm cận ngang.
Vậy tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang là 5.
Câu 36:  [2D1-4.5-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image369.wmf](
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 có bảng biến thiên như sau:
[image: image370.png]+o





Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image371.wmf](
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 bằng
A. 1.
B.  3.
C.  2.
D.  0.
Lời giải
Chọn B
Từ bảng biến thiên của hàm số 
[image: image372.wmf](
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 suy ra đồ thị hàm số 
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 có một đường tiệm cận đứng 
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 và hai đường tiệm cận ngang 
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Câu 37:  [2D1-4.5-2] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ
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Đồ thị hàm số 
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 có mấy đường tiệm cận đứng?
A. 
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn D
Ta có đường thẳng 
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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 khi 
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 là nghiệm phương trình 
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Dựa vào đồ thị hàm số 
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 ta thấy phương trình 
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 có ba nghiệm phân biệt
Suy ra đồ thị hàm số 
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có 3 đường tiệm cận đứng.
Câu 38:  [2D1-4.5-2] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Cho hàm số có bảng biến thiên như hình sau
[image: image391.png]



Tổng số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là
A. 
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn B
Vì 
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Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang là 
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 và 
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Câu 39:  [2D1-4.5-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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 xác định trên 
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, liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đậy. Hỏi đồ thị hàm số đã cho có bao nhiêu đường tiệm cận
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A. 
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn C
Từ bảng biến thiên ta thấy:
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image408.wmf]Þ

 Đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang: 
[image: image409.wmf]5
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image411.wmf]Þ

 Đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang: 
[image: image412.wmf]3
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image414.wmf]Þ

 Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng: 
[image: image415.wmf]1

x

=

.
Vậy đồ thị hàm số đã cho có 3 đường tiệm cận.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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